



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA VASLUI
JUDVS

Sentința civilă Nr. 573/2025

Ședința publică de la 19 Martie 2025

Instanța constituită din:
PREȘEDINTE CĂTĂLIN ZĂPODEANU
Grefier MONA TABEICĂ

Pe rol judecarea cererii formulată de petentul SINDICATUL LIBER AMBULANȚA VASLUI, cu sediul în mun. Vaslui, strada Tipografiei, nr. 1, jud. Vaslui, prin reprezentat legal **TERINTE MARIUS ADRIAN**, în calitate de președinte, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința publică a lipsit reprezentantul petentei.

Procedura legal îndeplinită .

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează instanței că procedura de citare este legal îndeplinită și că s-au depus înscrișuri în dovedirea cererii astfel cum au fost menționate în cererea introductivă, după care:

În temeiul art. 131 Cod procedură civilă, instanța, verificându-și competența, constată că este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză.

Potrivit dispozițiilor art. 238 Cod procedură civilă, instanța, în raport de natura obiectului cererii, complexitatea cauzei, estimează durata soluționării prezentei cauze la un singur termen de judecată.

Instanța, în temeiul dispozițiilor art. 255 raportat la art. 258 Cod procedură civilă, încuviințează pentru petentă proba cu înscrișuri, apreciind-o ca fiind pertinentă, concludentă și utilă soluționării cauzei.

În temeiul dispozițiilor art. 237 Cod procedură civilă instanța declară deschisă cercetarea procesului.

Față de înscrișurile existente la dosar, instanța se consideră lămurită, declară dezbaterile închise și lasă cauza în pronunțare, iar după deliberare s-a pronunțat prezenta încheiere.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată:

Prin *cererea* înregistrată pe rolul Judecătoriei Vaslui la data de 26.02.2025 sub dosar nr. 2097/333/2025, petentul SINDICATUL LIBER AMBULANȚA VASLUI, cu sediul în mun. Vaslui, strada Tipografiei, nr. 1, jud. Vaslui, prin reprezentat legal **TERINTE MARIUS ADRIAN**, în calitate de președinte, a solicitat ca prin hotărârea care se va pronunța să se constate reprezentativitatea organizației sindicale la nivelul unității, Serviciul de Ambulanță Județean Vaslui.

În motivarea în fapt a cererii, s-a arătat, în esență, că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 54 alin. 1 pct. C din Legea nr. 367/2022.

În drept, petentul a invocat prevederile Legii 367/2022.

În dovedirea cererii, au fost depuse următoarele acte:

- copie a sentinței civile nr. 4199/02.11.1999 de dobândire a personalității juridice de către sindicat pronunțată de Judecătoria Vaslui în ds. 8364/1999;
- copie a sentinței civile nr. 566/2020 cu privire la ultima modificare a Statutului;
- declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri;

- dovada privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator;
- dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține:

Prin sentința civilă nr. 4199/02.11.1999 pronunțată de Judecătoria Vaslui în dosarul nr. 1907/333/2020, s-a dispus înscrierea în Registrul special al Judecătoriei Vaslui a Sindicatului Liber Ambulanța Vaslui, ca persoană juridică.

Pentru admisibilitatea acțiunii în constatare a reprezentativității organizației sindicale, potrivit art. 54 alin. 1 lit. C din Legea 367/2022 trebuie îndeplinite cumulativ trei condiții: statutul legal de organizație sindicală, independență organizatorică și patrimonială și numărul de membri ai sindicatului să reprezinte cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

Din actele depuse la dosarul cauzei rezultă îndeplinirea cumulativă a acestor condiții, respectiv: prin sentința civilă nr. 4199/02.11.1999 pronunțată de Judecătoria Vaslui în dosarul nr. 8364/1999 s-a dispus acordarea personalității juridice, iar din adeverința nr. 1858/25.02.2025 emisă de către Serviciul de Ambulanță Județean Vaslui rezultă că la data formulării prezentei cereri numărul total al angajaților este de 255.

De asemenea, din declarația pe proprie răspundere a președintelui Sindicatului, rezultă că un număr de 156 salariați sunt membri de sindicat, depășindu-se astfel 35% din numărul angajaților prevăzut de lege.

Totodată, s-a făcut dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Prin urmare, instanța urmează să admită cererea formulată de SINDICATUL LIBER AMBULANȚA VASLUI și să constate reprezentativitatea acestuia la nivelul unității, respectiv Serviciul de Ambulanță Județean Vaslui.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de petentul SINDICATUL LIBER AMBULANȚA VASLUI, cu sediul în mun. Vaslui, strada Tipografiei, nr. 1, jud. Vaslui, prin reprezentat legal **TERINTE MARIUS ADRIAN**, în calitate de președinte .

În temeiul art. 54 alin. 1 lit. C din Legea nr. 367/2022 constată că petentul SINDICATUL LIBER AMBULANȚA VASLUI îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate, Serviciul de Ambulanță Județean Vaslui.

Cu apel în termen de 30 zile de la comunicare. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Vaslui.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței, astăzi, 19.03.2025.

**PREȘEDINTE,
ZĂPODEANU CĂTĂLIN**

**GREFIER,
TABEICĂ MONA**

Grefa Judecătoriei Vaslui

Red. Z.C/19.03.2025
2 exemplare

Prezenta copie este conformă cu originalul și definitivă,
prin reapelare la 25.04.2025
Se certifică de noi azi, 25.03.2025

Grefier